

Femina.hr vikend-preporuka: Ražnjevića dvori

Vrući ljetni dani napokon su stigli, a vremenska prognoza danima unaprijed najavljuje sunce i visoke temperature. Jedan od svojih slobodnih vikenda (ili više od toga), svakako provedite u prekrasnim Ražnjevića dvorima pored Biograda na moru, u naselju Polača, dvorima koji datiraju iz razdoblja renesanse. Očarat će vas njihov mediteranski šarm, kamena arhitektura, odlične gastro delicije te, dakako, bogato povijesno nasljeđe

Jedan prekrasan proljetni vikend proveli smo u Zadru i Biogradu na moru, vikend koji nam je, po ne znamo koji puta, dokazao kako doista imamo neodoljivo lijepu zemlju o kojoj uvijek iznova možemo naučiti toliko toga i uživati u njenim tajnama. S obzirom da počinje sezona produženih vikenda (za one koji si to mogu priuštiti i spajati neradne dane), a stiže, naravno, i ljeto, ovoga puta predstavljamo vam neodoljivu destinaciju, koju morate upoznati jer je vrlo posebna - riječ je o Ražnjevića dvorima, autohtonom seoskom imanju čija priča počinje u renesansi. Ovo prelijepo zdanje odiše tipičnim mediteranskim šarmom i bajkovite je ljepote. Pruža svojim gostima prekrasan osjećaj kao da su otputovali u neko drugo vrijeme, vrijeme sa starih dalmatinskih razglednica. Ono što prvo vidite je ljepota kamena, plavetnilo neba i bogate boje prekrasnog raskošnog cvijeća, a nakon toga pogled i šetnja vode vas u maslinike, vinograde i nevinu ruralnu ljepotu.

Ražnjevića dvori su autohtono seosko imanje okruženo maslinicima i vinogradima, luksuzno uređen ambijent protkan neodoljivim daškom bogate tradicije i prošlosti, netaknuta ruralna ljepota plodnih Ravnih kotara – prvi hrvatski difuzni hotel Ražnjevića dvori A.D. 1307. pruža nevjerojatno putovanje u prošlost i odmor kakav ste oduvijek priželjkivali.

Smješten u naselju Polača, nedaleko od Biograda na Moru, priča o Ražnjevića dvorima datira iz davne 1307. godine. Na posjedu veličine 1,7 hektara nalazi se splet šest funkcionalno povezanih kamenih građevina obnovljenih na zadivljujući način koji poštuju izvornu gradnju. Uz tri luksuzna apartmana u sklopu kojih može boraviti 14 osoba, autentične dalmatinske kamene kuće prenamijenjene su u konobu i restoran, a gosti mogu uživati i u otvorenom grijanom bazenu površine 50 m² na osunčanoj lokaciji s atraktivnim pogledom. Svaki kutak ovog bajkovitog imanja protkan je

bogatom prošlošću. Koliko se pazilo na svaki detalj govori i činjenica da je cijeli interijer u bojama maslina i vina, prevladavaju, naime, decentna smeđa i maslinastozelena.

Posjed okružuju maslinici i vinogradi, a na imanju se, putem registriranog OPG-a, na tradicionalan i ekološki način proizvode autohtoni proizvodi - vlastito vino i maslinovo ulje. Tijekom cijele godine obiteljski posjed održava tradicionalnu proizvodnju organski uzgojene hrane i vina, poštujući ekologiju i održivost. Tako uživanje u autohtonim dalmatinskim receptima postaje sasvim novo iskustvo u konobi koja datira iz 16. stoljeća, a gostima se nudi i priprema hrane prema posebnoj narudžbi te mogućnost samostalne pripreme obroka, ali i sudjelovanje u berbama.

Višenamjenski funkcionalni kompleks namijenjen je za smještaj, održavanje sastanaka, gala-večera, vjenčanja, banketa, poslovnih sastanaka, team buildinga i drugih događaja. Bogata povijest i prekrasna priroda Ravnih kotara omogućuje brojne povijesne izlete i vinske ture, a u neposrednoj blizini je i najrazvedeniji dio Jadrana te brojni nacionalni i parkovi prirode.

Detalje potražite na: <http://ilirijabiograd.com/raznjevica-dvori-ad-1307/o-hotelu>